
60
SEND

60
SEND

• Beugelafstand 300 mm
• Bevestiging van FB kabels op profiel R21SP

Ref. Stijgladder FB wandmontage E30/E90

100
SEND Kabelklem FB voor bevestiging van FB kabels op 

profiel R21SP
Voor kabeldoorsnede

8191200 8 - 12 mm
8191201 12 - 16 mm
8191202 16 - 20 mm
8191203 20 - 24 mm
8191204 24 - 28 mm
8191205 28 - 32 mm
8191206 32 - 36 mm
8191207 36 - 40 mm
8191208 40 - 44 mm
8191209 44 - 48 mm
8191210 48 - 52 mm
8191211 52 - 56 mm

Profielrail + klemschaal

100
SEND Het separaat bevestigen, horizontaal of  verticaal van 

functiebehoudkabels 
Kan met behulp van kabelklemmen aan in het beton 
verankerde C-profielen
Profiel R21SP

VG348049 Lengte 3000 mm

Klemschaal FB

8191220 8 - 12 mm
8191221 12 - 16 mm
8191222 16 - 20 mm
8191223 20 - 24 mm
8191224 24 - 28 mm
8191225 28 - 32 mm
8191226 32 - 36 mm
8191227 36 - 40 mm
8191228 40 - 44 mm
8191229 44 - 48 mm
8191230 48 - 52 mm
8191231 52 - 56 mm

Steun U55
Thermisch verzinkt 
Moment bij 1% doorbuiging 270 Nm 
Exclusief  beschermkap
Lengte

VG348362 200 mm
VG348363 300 mm
VG348364 400 mm
VG348365 500 mm
VG348366 600 mm
VG348367 700 mm
VG348368 800 mm
VG348369 900 mm
VG348360 1000 mm
VG348371 1100 mm
VG348372 1200 mm

VG348575 Beschermkap, kunststof  geel U55

Ref. Kabelladder FB hulpstukken en toebehoren
Alleen voor hoogte 60 mm

23
EZ

100
SEND

FB-koppelstuk instelbaar
8230201 Bevestigen met 4x M6 x 10 mm

FB-hoekverbinder
8230111 Bevestigen met 4x M6 x 10 mm

FB-universele aanzetbocht
8230501 Bevestigen met 4x M6 x 10 mm

Scheidingsschot type “L”
8312400 Lengte 3000 mm 

Bevestigen met 4x glijmoer M5

Bevestigingsmateriaal
8313000 Glijmoer M5 

T.b.v. scheidingsschot type L

8200102 Kraagmoer + kraagschroef  M6 x 10 mm

8200300 Zeskantmoer M10,
8238300 Zeskantmoer M12
8200400 Vlakke sluitring, 10,5 x 20 x 2 mm

8234000 Draadstang M10, lengte 1000 mm,
8234100 Draadstang M10, lengte 2000 mm,
8234200 Draadstang M10, lengte 3000 mm,
8238000 Draadstang M12, lengte 1000 mm,

8234500 Verlengnippel M10,
8238500 Verlengnippel M12,

8238700 Plafondbeugel FB M10/M12

VG350036 Betonanker M8
VG350037 Betonanker M10
VG350038 Betonanker M12
VG350039 Inschroefhuls M8
VG350040 Inschroefhuls M10
VG350041 Inschroefhuls M12
8191246 Boor Ø12 mm voor inschroefhuls M10
8191247 Boor Ø14 mm voor inschroefhuls M12

8191244 Inslagdoorn voor inschroefhuls M10
8191245 Inslagdoorn voor inschroefhuls M12

947

Functiebehoud Van Geel GLO-4  
profielrail

Functiebehoud Van Geel GLO-4 
kabelladder FB hulpstukken & toebehoren

CB2022-2023_912-959_CH09_NL_v9.indd   36CB2022-2023_912-959_CH09_NL_v9.indd   36 15/03/20223   17:3415/03/20223   17:34




